








„Ako sa škôlkári od Bzučuľky tešia na leto“... 

 

 

 

Školský rok sa pomaly blíži ku koncu a my sa tešíme na leto. Na slávnostnej rozlúčke sa 

posledný krát uvidíme s mladšími kamarátmi a opustíme našu škôlku Bzučuľku. Pri pozeraní 

fotografií z nášho každodenného pobytu v MŠ sme si zaspomínali ako dobre nám bolo 

s kamarátmi, aj keď niekedy sme sa aj pohašterili. Spoločné hry, rozcvičky, „škôlkárske 

učenie“ aj vychádzky nás spojili do jedného dobrého kolektívu, na ktorý sme sa každodenne 

tešili. Rady sme mali konštruktívne hry, modelovanie, hry na počítači a interaktívnej tabuli. 

Každý utorok a v stredu sme sa „vzdelávali“ na krúžku z anglického jazyka a niektorí aj 

s pani logopedičkou trénovali nezbedné „r“ a  „l“.  Veľa básničiek, pesničiek, ktoré sme sa 

naučili sme potom využili na rôznych vystúpeniach, ktoré sme absolvovali spoločne  so 

žiakmi zo školy. Často chodievali medzi nás na rôzne podujatia a tak sme si medzi nimi našli 

aj kamarátov. Ľahšie sa nám bude chodiť do 1.ročníka ZŠ, keď ich stretneme na chodbe 

a poradia a pomôžu nám. Tešíme sa aj na pani učiteľky, ktoré nás naučia písať, čítať, počítať 

a budeme chodiť na zaujímavé krúžky, ak nás mamička  s oteckom zapíšu.         

Ďakujeme našim dobrým pani učiteľkám, pánovi učiteľovi angličtinárovi, pani logopedičke, 

našim tetám kuchárkam. 

So svojimi rodičmi a súrodencami chceme prežiť krásne prázdniny. Tešíme sa na kúpaliská, 

na vychádzky do kálnickej prírody, na opekačky, na bicyklovanie a iné letné športy. 

Leto chceme prežiť v zdraví a bez úrazov, aby sme sa spoločne s kamarátmi mohli opäť 

stretnúť na začiatku školského roka – „5.septembra 2016“.  

 

 

                                                    „ Dovidenia škôlka milá                      

                                                       nás už prvá trieda volá...“                                             

 

 

 

 

 

  



Teším  sa na prázdniny 
 

Cez prázdniny  chodím  aj s mojím bratom k dedkovi . Cez deň jazdíme  na traktore a 

chodíme na hrušky aj s mojou   sesternicou.  Hrávam  s babkou človeče a potom si pozrem 

hocijaký film.  Možno sa aj odvezieme na štvorkolke .Utorky a štvrtky máme tréningy. 

Konečne budem môcť spať dlhšie. Teším sa na svoju novú skriňu. Konečne budem mat veci 

na poriadku .Konečne dostanem nový  telefón a cez prázdniny pôjdem do tábora aj s mojim 

kamošom  Jakubom .Teším sa na Jánsku vatru  že tam bude  veľká zábava . 

                                     Matúš Dovina 3.A 

 

Teším sa na prázdniny. Cez prázdniny pôjdeme do Viedne, Chorvátska a Nemecka. Už sa 

veľmi teším. V Nemecku by sme mali ísť do Legolandu. Tam by som si chcel kúpiť lego 

Goldem Sqer. V Chorvátsku pôjdem určite zasa ako minulý rok na motorový čln. Budeme sa 

tam veľa kúpať a potápať v mori.  Majú tam výbornú zmrzlinu a šunkovú pizzu.  Vo Viedni 

pôjdem do múzea. Budú tam dinosaurie a mamutie kosti. Tam sa najviac teším. Tiež  pôjdem 

aj do Bziniec k babke a dedkovi. V lete budem mať meniny. Môžem ráno vstávať kedy sa mi 

zachce. V lete môžem iba odpočívať, no tiež budem aj mame pomáhať.   

                                                                                                     Jakub Harmady,3.A 

 

Teším sa  na prázdniny, lebo chodíme do Aquaparku. Sú tam super veľké tobogany a dobrá 

zábava.Tiež sa teším na leto, lebo budem mať narodeniny a samozrejme veľa darčekov. 

Budem mať 11 rokov a v júli aj meniny.  Najhoršie na lete je, že je v noci veľmi teplo a ja 

nemôžem spať. Cez leto chodievame z tatovej roboty na akcie do Trenčína . Býva tam dobrá 

nálada a dobré jedlo. Najlepšie cez leto sú jahody a veget u dedka. Dedko mi vždy pripraví 

výbornú klobásku a chrumkavú slaninku. Nerád by som si zlomil ruku ako minulé leto. 

Dúfam, že sa mi to nestane. Teším sa na rána, keď si budem môcť dlhšie pospať. Každý 

utorok  budeme mať futbalový tréning. Letné prázdniny mám rád. 

                                                                                                   Jakub Hrnčiarik 4.A 

 

Leta sa už neviem dočkať, lebo mi mama  sľúbila,  že pôjdeme na kúpalisko. Teším sa na 

bazén, ktorý budeme mať doma na dvore. Môj deň bude bez učenia a písania domácich úloh. 

Teraz by som rád šiel do Francúzka na majstrovstva sveta a fandím našim Slovákom. Chcel 

by som ísť do Chile, Barcelony, Španielska a do Belgicka . Najlepšie rána budú, keď ma 

mama nezobudí a ja si budem môcť leňošiť v posteli dokedy chcem. Nebudem rád, keď nám 

v záhrade narastie veľká burina, pretože budem musieť babke a mame pomáhať. No teším sa 

na to, keď pôjdem von s kamarátmi a budeme sa blázniť. Na letných večeroch mám rád 

opekačku a posedenie pri ohni. Na leto sa už veľmi teším.                                                              

         Lukáš Kališ 3.A  

 
9 júla idem s mojím tatom do Talianska -Bibione. Tato mi sľúbil , že sa pôjdeme pozrieť do 

mesta Lignano Sabiadoro. Už sa tam veľmi teším. Budeme tam 1 týždeň. Pocestujeme autom. 

Ubytovanie budeme mať v hotely. Po týždni sa presunieme do Chorvátska na Bašku vodu. 

Tam sa ubytujeme a budeme tam tiež 1 týždeň. Veľmi sa teším na kúpanie v mori a na 

zábavu vo vlnách. Večer nemusím ísť skoro spať , lebo sme na nočnej dovolenkovej 

vychádzke.  Leto je najlepšie, pretože nemusím ísť do školy a učiť sa.  Keď prídem domov 

z dovolenky,  teším sa na kočíkovanie môjho brata, ktorý sa nám každú chvíľu narodí. Bude 

sa volať Miško. Mamine budem rád s Miškom pomáhať. Prázdnin sa už neviem dočkať.  

                                                                                                   

                                                                                         Richard Pupák.4A      





                                                                  Môj voľný čas    
 

 

             Rád hrám futbal, alebo idem von s kamarátmi. V televízii rád pozerám dokumenty  o vojne alebo          

             Hornú Dolnú. Sem tam pomôžem mame aj babke. Bavia ma hry na počítači.    

 

                                                                                                   Lukáš Kališ, 3.A          

b Harmady 3.A  

 

            

Vo voľnom čase chodím na futbalové tréningy. Sú v utorok a štvrtok. Chodím na multifunkčné 

ihrisko najradšej som v bráne. Hrávam sa na počítači a niekedy si postavím lego.  Rád si chodím do 

obchodu kupovať sladkosti a slané veci. Cez leto, keď máme voľný čas chodíme do Aquaparku a tam 

najradšej ,,topím“ brata a mamu. 

 

Jakub Hrnčiarik, 4.A 

 

 

Chodievam von s mojím psom. Hrám sa s ním a niekedy mu hádžem drevo. Rád si pozriem 

komediálne filmy. Tiež ma baví poskladať si niečo z LEGA. Niekedy keď príde môj bratranec tak si 

ideme zahrať futbal. 

                                                                                                                  

Rišo Pupák,4A 

 
Vo voľnom čase  sa  rád vozím na bicykli s mojim kamarátom.   Potom chodím s tatom na 

štvorkolke, niekedy mame pomáham  s koláčom.  Keď  ma to už nebaví tak  idem na ihrisko, lebo 

veľmi rád hrám  futbal.  

         Matúš Dovina, 3A   

 

 

Vo voľnom čase si rád sadnem na gauč a niečo si pozriem najradšej dokumentárny film. Rád sa hrám 

na tablete aj na počítači. Okrem toho chodievam aj na bicykel a veľmi sa rád hrám s legom. 

 

                                                                                                                                                                 Jakub Harmady 3.A  

 

                 

 

 

 

                          Báseň rodina                       Leto  

 

                            Ten môj veľký tato                            Nemusím brať do rúk knihy  

                            on sa volá Vladko.                             Preto sa teším sa na prázdniny.  

                            V Anglicku on  býva                          Mám viac času na blbosti  

     je tam veľa piva.                               Otec rieši maličkosti. 

 

                            Mama veľké brucho má                                          Jakub Hrnčiarik 4.A  

              a Miška  v ňom ukrýva.  

                Rodiť bude v lete  

                Miško bude na svete. 

              

                                            Richard Pupák, 4.A 

 

 



Zhodnotenie školského roku 2015/2016 

 V septembri sa otvorili brány našej materskej a základnej školy, aby privítali deti po letných 

prázdninách. Určite to bolo pre nich ťažké po dňoch ničnerobenia a hier. Škôlkári si museli zvykať na 

prísnejší režim dňa a školáci na začiatok svojich povinností. Myslím, že sme to však spolu zvládli 

a stihli sme toho pomerne veľa. Pripomenieme si, čo všetko sme dokázali stihnúť za desať mesiacov. 

 V decembri sme mali vianočnú besiedku spojenú s príchodom Mikuláša, čerta a anjela, 

ktorých sme potešili svojim vystúpením a oni dali všetkým deťom za odmenu balíček so sladkosťami. 

Po Vianociach tie dni akoby ubiehali rýchlejšie. 

 Zabávali sme sa na karnevale, vynášali Morenu, pripomenuli sme si osobnosť J.M.Hurbana 

v parku, aj našich padlých vojakov v druhej svetovej vojne, upevňovali kladný vzťah k prírode na 

včelárskom krúžku, recitovali a spievali mamám a babkám k ich sviatku v kultúrnom dome, mali sme 

školské kolo recitačnej súťaže Hviezdoslavov kubín, ktorého sa zúčastnili všetci žiaci našej školy. 

Najviac prekvapili naši prváci, ktorí obsadili aj prvé tri miesta: 1. miesto-Katarína Harmadyová, 2. 

miesto- Zuzana Šicková, 3. miesto- Eliška Pavlechová. Každoročne sa v Dubodieli koná Hviezdoslavov 

kubín malotriednych škôl. Tento rok za našu školu súťažili v poézii Katarína Harmadyová a v próze 

Šimon Magál. Získali sme prvé miesto v poézii, čo nás veľmi potešilo.  

 Boli na besede v knižnici Ľ.V.Riznera v Novom Meste nad Váhom, kde sme si overili svoje 

čitateľské vedomosti a zabavili sa kvízom. No nielen čítanie kníh je dôležité, ale aj vedieť ako zdravo 

žiť. To sme sa dozvedeli na besede s pracovníčkou Regionálneho úradu verejného zdravotníctva. 

Budeme sa snažiť zdravo sa stravovať, veľa pohybovať, dodržiavať pitný režim a vyhýbať sa 

v budúcnosti zlozvykom. 

 Mali brigádu v záhrade materskej školy, ktorej sa zúčastnili niektorí zamestnanci školy 

a škôlky a niektorí rodičia, aby sme odstránili nedostatky hernej zostavy, ktoré boli nájdené revíznym 

technikom. Veľké poďakovanie patrí všetkým zúčastneným, hlavne Marcele Pavlechovej a Kataríne 

Harmadyovej. Z našej strany robíme všetko pre to, aby sme čo najskôr získali certifikát a mohli 

záhradu otvoriť pre všetky naše deti.  

 Aj tento rok sme v apríli boli v škole v prírode na Starej Myjave. Chodíme tam často, ale tento 

rok si to rodičia nemuseli platiť, lebo sme dostali finančný príspevok z ministerstva. Doobeda sme sa 

nielen učili, ale sme chodili na turistické prechádzky do okolia ubytovne, hrali sme sa na detskom 

ihrisku, pozreli sme si neďaleký vlek, kde sa v zime chodia ľudia lyžovať. Poznávali sme jarné rastliny 

a hmyz. Popoludní sa deti zabávali v kluboch, kde sa nám podarilo na rybárskom krúžku  chytiť rybu. 

Niektorí sa povozili na štvorkolke, na koni, skákali na trampolíne, strieľali z luku, liezli na lezeckú 

stenu, vyrábali bižutériu, hrali počítačové hry...Večer bol zaujímavý program: Miss Fantázia, Mister 

Fantázia, deti sa bavia navzájom, firmy,...V súťaži Miss naša Katka Harmadyová získala Miss sympatia, 

lebo sa najviac páčila všetkým deťom a Šimonko Magál, ktorý vyhral 1.miesto. Myslím, že si porotu aj 

ostatných získali aj tým, že boli nielen pekní, ale aj veľmi milí a šikovní. Zase sme si všetci odniesli zo 

školy v prírode pekné zážitky, ktoré sme porozprávali aj doma. 

 Predškoláci prišli na návštevu k nám do školy, aby sa pozreli, čo všetko sa v škole učíme, ako 

tohtoroční prváci zvládajú svoje povinnosti. Ukázali sme im, ako vieme čítať, počítať, ako sa na 

vyučovaní hráme, ako vieme rozprávať po anglicky. Aj predškoláci si vyskúšali kresliť na tabuľu, 

napočítali nám do desať, diktovali prvákom slová, ktoré oni písali na tabuľu. Zaspievali sme si anglickú 

pieseň s pohybom, ktorá sa predškolákom najviac páčila. Pochválili svojich kamarátov prvákov za ich 

usilovnosť a ja som pochválila všetkých, že pekne spolupracovali. Nakoniec dostali všetci sladkú 

odmenu. Predškolákom sa u nás páčilo, preto je veľká škoda, že nie všetci k nám nastúpia na budúci 



rok do prvého ročníka. Mne sa zdá, že niektorí rodičia nevedia doceniť to, čo v našej škole sme 

schopní ich deťom ponúknuť, čo im veľká škola nedá. Je to hlavne pekné prostredie, malý kolektív 

detí bez šikanovania, väčšia schopnosť samostatne pracovať, individuálny a empatický prístup 

pedagógov, veľkú možnosť sebarealizácie, blízkosť k domovu, upevnenie kamarátskych vzťahov 

medzi deťmi...Tento rok sa zúčastnili zápisu do prvého ročníka štyri deti, čím budeme mať od 

septembra o dve deti v škole viac ako tento rok.  

 Keďže tento rok máme aj dobrých spevákov, snažili sme sa ich ukázať na našich vystúpeniach, 

ale aj inde. Nina  Michálková spievala pre dôchodcov, pre novonarodené kálnické deti, ktoré uvítavali 

do života. Riško Šicko spieval tiež na vystúpeniach a veľmi svedomito sa pripravoval na spevácku 

súťaž Slávik 2016 s doprovodom harmonikára Vasila Gálika, ktorému chcem touto cestou poďakovať. 

Aj keď nezískal umiestnenie, podal výborný výkon, za ktorý ho pochválili. 

 Zúčastnili sme sa aj prírodovednej olympiády v Selci, kde sme si merali sily v teoretických 

vedomostiach o prírode a človeku, v identifikovaní zvukov, ktoré vydávajú zvieratá voľne žijúce 

v prírode a určovaní odtrhnutých rastlín. Umiestnili sme sa na štvrtom mieste, získali sme diplom 

a zúčastnení žiaci/Riško Pupák, Lukáš Simon Kališ/ odmeny.  

 Znovu sa nám podarilo ako po minulé roky získať úspechy na Olympiáde v Opatovej: vo 

vybíjanej sme obsadili 1. miesto a vo futbale pekné 3. miesto. Aj v individuálnej disciplíne, skákaní vo 

vreci, vo svojej kategórii sa pekne umiestnili: Šimon Magál/1. miesto/, Lukáš Simon Kališ/2. miesto/, 

Jakub Hrnčiarik/3. miesto/. Musím uznať, že naši žiaci majú radi šport, lebo inak by neboli takí 

úspešní.  

Oslava Medzinárodného dňa detí na ihrisku v spolupráci s KKM, Dušanom Filipom, kálnickými 

hasičmi, Žanety Potočkovej,  ktorá nám zabezpečila účasť policajtov a záchranárov s ukážkami ich 

práce dopadla takisto na jednotku. Deti sa poučili, zabavili, zaskákali na nafukovacom skákacom 

hrade od pána Ochodníckeho, dostali veľa sladkostí. 

Koncoročný spoločný výlet so škôlkármi na zvieraciu farmu do Lubiny sme absolvovali ku koncu 

školského roku. Bolo tam pekne, zoznámili sme sa so zvieratkami a kŕmili priamo z ruky. Videli sme 

čínske prasiatko, sliepky, kozy, ovce, lamy, poníkov, koníkov, zajacov, morské prasiatko, škrečka, 

kačičky, indické kačičky. Potom sme sa prešli na Javorine k vysielaču, čo prekvapivo zvládli aj malí 

skôlkári. Nakoniec po dobrom obede sme odcestovali do Kálnice, trochu unavení, ale plní pekných 

zážitkov. 

Plánov máme ešte dosť, dúfame, že sa nám vydaria. Po úspešnom ukončení školského roku 

čakajú deti letné prázdniny, na ktoré sa už teraz tešia. Prajem im, nech si ich užijú a hlavne nech 

dávajú na seba pozor, lebo najviac úrazov a nešťastí sa stáva cez prázdniny. Veľmi pekne ďakujem 

všetkým rodičom a občanom Kálnice, občianskym združeniam, živnostníkom,  ktorí nám niečo 

podarovali, pomohli s kosením/pán Šutovský, Milan Bušo/, s organizáciou našich akcií.  Za ústretovosť 

a podporu ďakujem pánovi starostovi, obecnému zastupiteľstvu. Všetkým zamestnancom školy 

a škôlky ďakujem za ich svedomité plnenie pracovných povinností, ochotu plniť aj mimopracovné 

úlohy. Pani učiteľkám za ich milý a profesionálny prístup k deťom a ich rodičom. Všetkým želám 

hlavne veľa oddychu počas letnej dovolenky a načerpanie nových síl a pracovného elánu do 

budúceho školského roku. 

 

Mgr.Monika Roháčková 



       

          

                                     MDD                                                                                               Olympiáda – Opatová 

                                    

                   MDD                                                                            Prírodovedná olympiáda Selec 

                                      

                                Škola v prírode -Fantázia                                Holubyho chata  Javorina 

                                        

                                     Minifarma Lubina                                                          Turistika- Javorina 


